

一天内发生五起溺水事件

入夏以来,溺水警钟频频敲响



本报讯(记者陈敏 通讯员王董)昨日凌晨1时多到晚上9时,24小时不到,余姚消防大队指挥中心就接到5起溺水事件报警。

昨日凌晨1时17分,余姚消防大队指挥中心接到报警,称余姚市泗门镇滨江桥头桥下水中有大量水泡冒出,感觉有人掉进河中。指挥中心迅速派出辖区泗门中队2辆消防车、12名救援人员及专业打捞队赶赴现场。

鄞州设城管执法岗亭 延伸管理窗口

本报讯(记者王岚 通讯员朱娇娇 王闰)近日,标注着“行政执法”字样的城管执法岗亭在浙江医药高等专科学校北门旁亮相。该岗亭内配备了写字台、空调、饮水机和储物柜,是个小而全的办公场所。据悉,为进一步创新城市管理模式,延伸执法管理触角,提高城管执法的出勤率,鄞州城管将在鄞州中心城区主要道路、重要商圈附近设置同样的城管执法岗亭。

据介绍,岗亭的设置有利于“中队—网格—岗亭”三级管理模式成型。甬城中路是鄞州中心城区最重要的道路之一,也是占道经营、违法停车等市容乱象高发区。此次首个亮相城管执法岗亭就设在这条道路上。“通过设置城管执法岗亭,采取日常巡查与定点值守相结合的方式,能有效解决违法违规行为人与执法人员‘打游击’的问题,杜绝流动设摊、跨门经营回潮。”

另外,城管执法岗亭还将成为群众投诉举报的新途径,有助于城管及时发现和解决城市管理中存在的各类问题。

报警人路过时只看见水面上露出一个头。由于水流湍急,给救援工作带来了极大的困难。至昨天晚上,溺水者仍未被找到,估计凶多吉少。

昨天下午3时至晚上9时,余姚消防大队指挥中心连续接到三起溺水报警,其中两名落水者被成功救出,两名不幸溺水身亡,另有一人还在医院抢救中。

入夏以来,我市已发生多起溺水事故。6月30日,一对在余姚工作的云南兄弟,游泳时不幸溺水,哥哥28岁,弟弟26岁,均抢救无效死亡;7月6日,奉化1小时内先后发生两起溺水事故,两人均为青年男子;7月6日,北仑两男子出门钓鱼,不慎落入水中,一男子身亡……

消防部门提醒:酷暑来临,不少市民将游泳作为消暑的好方法,但外出游玩要注意安全,千万不要在不熟悉的露天水域游泳嬉戏,水下情况复杂,会对人体健康和人身安全造成危害。同时,由于温差大,野泳者常会出现下水后抽筋的情况,容易发生危险。



模拟法庭小法官

昨天,市中级人民法院举行未成年审判庭开放日活动,来自江东百丈街道七塔社区的30多名小学生参观了中院外广场、接待大厅和办案窗口。法院通过模拟未成年审判庭庭审刑事案件的形式,让现场的青少年了解法庭审判流程,增强法律意识。(丁安 沈燕飞 摄)

纳凉晚会 爽沁心脾



昨晚,海曙区望春街道广泽社区“夏日之夜”纳凉晚会在社区广场举行。居民们坐在一起看歌舞、听戏曲、聊家常,邻里间距离拉得更近了。(徐文杰 毛一波 摄)

一项大学生暑期实践调查发现—— 七成市民不熟悉宁波历史

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员郑俊朋)“作为第二批国家历史文化名城,宁波市民对地方历史了解多少”“市民希望了解哪个阶段宁波历史”“希望以什么样的方式了解宁波历史”,为了找到上述问题的答案,宁波城市职业技术学院的汪婵娟牵头成立了暑期社会实践团队——宁波市地方历史知情度调查小分队,在6月底和7月初做了项社会调查,调查结果发现七成多新老市民对宁波历史似懂非懂。

团队一行7人采用分层抽样的方法,实地发放问卷和网络填写问卷的形式,共发放问卷600份,回收问卷577份,有效问卷577份。

结果出乎团队的意料。调查显示,仅有24.4%的受访者熟悉宁波历史,其中“非常熟悉”的

人仅占3.2%。而不熟悉宁波历史的比例高达75.6%,其中有25.2%的受访者选择了“非常不熟悉”。在宁波历史的价值判断方面,调查显示,71.9%的受访者认为“有必要”了解宁波历史。

调查中还发现,仍有6.1%的人不知道天一阁,以新宁波人为主。在“阻碍自己了解宁波地方历史的最大原因”这一调研题目中,39.3%的受访者认为“缺乏了解渠道”,29.2%的原因是“工作忙”。在“您是否愿意多了解一些宁波地方历史题目”中,81.4%的人希望多了解宁波历史。在具体的传播平台方面,59.1%的受访者最希望通过微信公众号来推广宁波历史。民俗文化和文物古迹是宁波市民最希望了解的地方历史内容,分别占25.7%和22.0%;48%的人更喜欢通俗幽默的书写风格。

7月16日实景体验区盛大开放

全城抢筹,存1万享开盘85折优惠

建筑面积 45~110㎡ 轻奢海景美宅 享 1500元/㎡ 豪装

黄金海岸

海上渔都

希尔顿酒店

温泉养生中心

VIP 0574 6567 8888

项目地址: 浙江象山爵溪游仙路(希尔顿酒店旁)
外展点地址: 宁波城市之光销售中心(中山南路与世纪大道交汇处向南300米)

恒大地产集团
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

本宣传资料所附图文信息仅供参考,不作为合同要约,最终以政府规划文本和买卖双方签订的《商品房买卖合同》为准。预售许可证号:甬房预许字(2014)第011-2号,甬房预许字(2014)第011-3号。价格有效期至2016年3月13日。